

我省出台新规 规范城乡社区建设标准

示范社区将建15分钟服务圈

叶翔 记者 赵莉

商业、生活、文体娱乐,居民步行15分钟内即可享受到这些服务。未来全省的示范社区,都应建成一个15分钟服务圈。记者昨日从省民政厅获悉,我省出台《安徽省城乡社区标准化建设指导意见》,对标准社区、示范社区、精品社区等不同类型社区建设标准进行了规定。

标准社区:规模为1万人左右

“规模设置一般在1万人、3千户左右,

社区用房面积在400平方米以上,相对独立于居民楼之间的适中位置,一般不高于三层楼,并拥有室外活动场所500平方米以上,有健身器材,环境整洁优美。”省民政厅相关负责人介绍。

标准社区应建立社区居民基本信息库,会议有记录、工作有记载、活动有图片(影像)。

每年至少开展两次以上居民对社区公共服务、商业服务、自我服务和社区工作满意度的测评,满意度须达60%以上。

同时,居民群众对公共事务、社区公益活动参与率达60%以上。

示范社区:建15分钟服务圈

据介绍,示范社区的建设标准要高于标准社区,除达到标准社区的相关标准外,还要有自己的特色。

示范社区的社区用房面积达600平方米以上,并拥有800平方米以上的室外活动场所。硬件设施齐全,网格化管理完善,居民多层次、多样化需求基本能得以满足。一年开展健康、心理或道德讲座等活动不少于3次。

社区服务活动特色明显,15分钟商业、生活、文体娱乐服务圈基本形成,让居民在社区范围内就能享受到有关服务。

精品社区:社区网络信息化

我省计划打造一批精品社区,那么精品社区到底应该是什么样的?省民政厅相关负责人表示,精品社区的社区用房面积达1000平方米以上,并拥有1000平方米以上的居民室外活动场所;服务设施健全,有集管理与服务为一体的社区信息化网络平台;社区工作人员中,大中专以上学历达40%以上;获社会工作专业人才资格证书的占辖区人口万分之三以上;社区社会组织达到10个以上,志愿者管理注册率达15%,年开展活动不少于4次。



从本月初开始,很多经常在省城长江路乘坐公交车的细心市民都会发现,BRT岛式公交车站的广告橱窗内的广告少了,取而代之的是关于十八大先进人物的宣传挂图。为深入学习宣传贯彻党的十八大精神,省委宣传部、省广播电视台联合策划制作了“先进典型谈十八大”宣传挂图,在省城主干道长江中路公交BRT展台的广告橱窗内张贴,营造了“十八大精神宣传一条街”的浓厚氛围。

记者 祝亮 文/图



“六安两车相撞事故”追踪 疑为避让摩托车所致

星报讯(记者 李世宏) 12月5日下午13时20分左右,六安市裕安区电厂路口发生两车迎面相撞的交通事故,截至目前,事故共造成5人死亡。

记者昨日从六安市委宣传部获悉,事故发生后,六安市委、市政府高度重视,市委书记、市人大常委会主任孙云飞赶赴六安市第二人民医院听取事故应急处置情况汇报,要求全力以赴抢救伤员,各个部门要分工协作,全力以赴,有条不紊地做好各项善后工作。

据六安市交警四大队交警介绍,他们在调查中,有现场目击者称,两车在行驶过程中,其中一辆车因紧急避让摩托车,才导致事故发生,但这一说法还有待交警调查核实。

安庆五胞胎6岁了

星报讯(记者 王汝华) “这蛋糕上插的是几根蜡烛?”昨日,安庆市立医院李晓春副院长问五个可爱的孩子。

“六根!”五个小家伙异口同声地回答。

“为什么要点六根蜡烛啊?”

“因为我们六岁了!”

2006年12月6日,太湖县大石乡渔业村的史有琴在社会各界高度关注下,顺利在安庆市立医院产下了安徽首例五胞胎。2012年12月6日,是五胞胎6周岁的生日,这天,当年为五胞胎接生的医护人员,三年来坚持资助他们的安徽天禾药业员工,还有安庆市政府机关幼儿园的工作人员,齐聚一堂共同为五胞胎庆生。

治好白血病,自己只掏了8万多

我省新农合为农民提供“护身符”

星报讯(记者 李婉婷) “要不是现在政策这么好,我儿子早就没了!”望江县农民方英伟的15岁儿子今年7月被查出患上慢性粒细胞白血病,全家第一反应就是“天塌了”,因为根本拿不出那么多钱治病。

一个偶然的机会,老方得知现在新农合重大疾病按病种付费方案实施了,他抱着试试看的心态让儿子住进了医院。按照新农合新政,慢性粒细胞白血病(年龄超过

14岁)非亲缘的造血干细胞移植定额标准是29万,患者只需自付费用的30%,也就是8万多就可以了,新农合基金报销20.3万元。前不久,老方的儿子治愈出院。

到2011年,我省新农合参保率达到了98.98%,筹资标准达到290元,政策范围内住院报销比例达71.9%,住院费用实际补偿达到57%。2010年8月起,新农合还提高了儿童先天性心脏病、白血病等重大疾

病报销比例。今年7月1日起更是新增20组新农合重大疾病实行按病种付费,慢性粒细胞白血病、重症再生障碍性贫血等重大疾病可报销70%。



直击椎间盘突出 “中国好人”李孝香: 合肥同仁医院帮我们治好

近期合肥同仁医院举办父亲节大型公益免费健康体检活动。中国好人李孝香携父亲、张书宝、刘士胜、陈荣平等多位“好人”和30名平民父亲接受免费体检。中国好人李孝香和父亲检查出患有椎间盘突出,合肥同仁医院为其免费治疗。 **椎间盘突出专线: 0551-4499939**

直击椎间盘突出



中国好人李孝香在合肥同仁医院接受免费体检

中国好人李孝香父亲: 10年腰椎病合肥同仁医院将帮我治好

中国好人李孝香的父亲李忠贵,今年77岁,做了血常规、B超、CT等免费检查,经过骨科专家的详细检查后发现老人有臀上皮神经卡压综合症,就是俗称的腰椎病。

小针刀疗法治疗腰椎病的优点是治疗过程简单,不受任何环境和条件的限制。切口小,不用缝合,不损伤人体组织,不易引起感染。治疗方法更安全、舒适和有效。

中国好人李孝香: 椎间盘突出

找合肥同仁医院

第二天上午李孝香特地来到合肥同仁医院拿检查报告单,因为经常感觉右腿腰部疼痛,不能弯腰,弯下腰直不起来。经检查是腰椎间盘突出,骨科蔡主任为李孝香制定了射频热凝靶点消融术的治疗方式。

射频热凝靶点治疗腰椎间盘突出是在CT或X光机下精确定位,数字减影下时时监测,导航系统的精确引导下直接把突出部位的髓核变性、凝固;收缩减小

体积,解除压迫。不伤及正常的髓核组织。

合肥同仁医院骨科蔡主任表示: 这种方法是哪个地方有病就去掉哪个地方,没有病的地方丝毫不伤。整个治疗不用麻醉、镇痛药、抗生药、激素,只是一个物理变化过程,对人体无任何副作用,使治疗更绿色化、更人性化。这些安全措施是任何微创设备和方法所不具备的。

李孝香说自己很感谢合肥同仁医院免费治疗父亲和自己腰椎间盘突出。李孝香哥哥患有腰椎间盘突出已经五、

六年了,不久她会带哥哥来合肥同仁医院做检查,她觉得只有专业才值得信赖。

相关链接: 合肥同仁医院骨科是重椎间盘突出症、骨质疏松、颈椎病、各种颈肩腰腿痛等骨科的常见病、多发病和疑难病,治疗效果良好。